

Prefeitura Municipal de Irecê

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ

CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

AVISO DE RETIFICAÇÃO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AOS CONTRATOS Nº. 051605/2017; 021905/2017; 033005/2017; 010706/2017

O Município de Irecê/Ba, retifica o extrato de termo aditivo referente à prorrogação do prazo de vigência dos contratos 051605/2017; 021905/2017; 033005/2017; 010706/2017, publicado no DOM, edição de quarta-feira, 30 de maio de 2018 | Ano VII - Edição nº 00961 | Caderno 1, Página 037. **Onde se lê:** Extrato de primeiro termo aditivo. **Leia-se:** Extrato de termo aditivo.